



В Воронеже возбуждено уголовное дело о публичном распространении заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области шестого созыва от политической партии КПРФ по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

По предварительным данным, 22 марта 2022 года 32-летняя местная жительница, являющаяся депутатом одного из районных Советов народных депутатов Воронежской области, в ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

проведения заседания местного представительного органа публично распространила под видом достоверных сообщений заведомо ложную информацию об использовании Вооруженных сил Российской Федерации в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины, высказывая при этом оскорбления в адрес российских военнослужащих и осуждая их действия. Кроме того, подозреваемая на своей публичной странице в социальной сети опубликовала в открытом доступе для просмотра неограниченным кругом лиц видеозапись данного мероприятия.

По имеющейся информации, подозреваемая находится вне пределов Российской Федерации, в связи с этим решается вопрос об объявлении ее в розыск.

В настоящее время во взаимодействии с сотрудниками регионального управления ФСБ выполняются следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование уголовного продолжается.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1679254>